
GSC Evolution 202805021 – noční světlo

ÚVOD
Děkujeme za zakoupení našeho kvalitního výrobku. Používejte jej opatrně a v souladu s níže 
uvedenými pokyny. Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte je pro budoucí použití.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY A VAROVÁNÍ
LED světelné zdroje svítidla nelze vyměnit.
Přístroj se smí používat pouze za suchých podmínek a v interiéru.
Nepoužívejte jej na vlhkých nebo mokrých místech (například v koupelně).
Nikdy se přístroje nedotýkejte mokrýma rukama.
Je zakázáno instalovat nebo používat poškozený nebo rozbitý přístroj.
Chraňte před prachem, vlhkostí, slunečním zářením a přímým tepelným zářením.
Uchovávejte mimo dosah dětí.
POZOR!
Tento přístroj mohou používat děti od 8 let a osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo 
mentálními schopnostmi nebo s nedostatečnými zkušenostmi a znalostmi, pokud jsou pod dohledem
nebo proškoleny v bezpečném používání přístroje a rozumí souvisejícím nebezpečím. Děti si s 
přístrojem nesmí hrát. Čištění a údržba nesmí být prováděny dětmi bez dozoru.
POZOR!: Nebezpečí úrazu elektrickým proudem!
Nepokoušejte se rozebírat ani upravovat jednotku ani její příslušenství. V případě poškození 
jakékoli součásti okamžitě přístroj vypněte a vyhledejte pomoc odborníka.

SPUŠTĚNÍ
Zapojte přístroj do běžné elektrické zásuvky (220–240 V~ / 50 Hz). Přístroj můžete zapnout nebo 
vypnout stisknutím tlačítka, dokud nezacvakne. Když je zapnutý, můžete přepínat mezi studeným 
bílým světlem (6500 K) a RGB lehkým stisknutím tlačítka. 

ÚDRŽBA
Před čištěním odpojte projektor ze zásuvky. Vnější povrch očistěte mírně navlhčeným hadříkem. 
Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky. Zabraňte vniknutí vody do elektrických součástí 
projektoru. Před použitím musí být přístroj zcela suchý.

INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ 
PRO UŽIVATELE

 Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním 
odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat 
zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení 
použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst 

na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento 
výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.

          
 Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Vyrobeno v Číně.

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:
Garsaco Import S.L. / info@garsaco.com 
C/Corts Valencianes 10. 12549 Betxí (Castellón) ŠPANĚLSKO


